

Автор: Administrator  
18.09.2022 23:57

---



**Хоть и «задним числом», но наш Интернет-ресурс постарался собрать позицию омичей о скоропалительной отставке ОблПрокурора, в чем граждане видят её причины и каким они видят преемника главы регионального надзорного ведомства...**

Честно скажу, не рад и не опечален свалившейся на Омск в прошедшую пятницу новостью о добровольной отставке Прокурора Омской области Николая Васильевича Студеникина.

Ни холодно, ни жарко от этой «бомбы».

Ну, ушел и ушел – что здесь обсуждать, комментировать, распинаться?

Фи-о-ле-то-во...

